



我的职业是医生，可我却治不好我女儿的病。

我的女儿结婚两年，有了一次身孕。可是那次身孕在大约两个月左右就流产了。到医院保胎保不住，而且医生诊断说：“女儿是子宫发育不良，胎儿营养不够，无法保住胎儿。而且以后不会再怀孕。”后来女儿又出现神经性头痛，痛起来直撞墙，到处医治都治不好。我本身就是医生，我也知道现代医学没有办法治好女儿的剧烈头痛症。在实在没有办法的情况下，女婿带着女儿来我家说：“把你女儿交给你了”。

半个月后，一切恢复正常

我知道，只有法轮大法能救我女儿，只有大法师父能救我女儿。我就带着女儿学法炼功。不长时间女儿不但头痛症好了，还发现又有了身孕，女儿高兴的说：“妈妈，是师父给了我一个孩子。”可到了两个月左右，又出现了要流产的症状，到医院检查，医生说是“先兆性流产”。给了“休息半个月”的假条，嘱咐女儿“回家保胎，卧床休息，不能动，一动就保不住了。”第二天开始，女儿流了大量的黑血水加黑血块，医生说是“胎儿已经死在肚子里”。女儿都吓哭了，感觉孩子又保不住了。女儿来到我家时，又流了黑血水加黑血块。我告诉女儿：别害怕，就听师父话，学法炼功。师父会保护孩子的。不会流产，流产是杀生。通过学法女儿明白了：修炼人是没有病的，师父已经给修炼人净化了身体。她炼功之余，就出去散步，到外面走一走。每天我带女儿到学法点去参加集体学法。有一次走到半路上，女儿又流了好多黑血水加黑血块，和真“死胎流产症状”一样。当时同修们也都鼓励女儿，坚信师父，坚信大法，是净化身体，不会有事的。女儿心很纯，坚持集体学法炼功。半个月后，一切恢复正常。多神奇呀！流出的是淤血，留下的胎儿正常发育。女儿在生孩子前一天还在正常炼功。后来顺利生下一个漂亮的女孩儿。

法轮大法洪传全世界一百多个国家和地区

现在我的小外孙女儿已经上中学了。是师父给我女儿保住了这个孩子！为此女儿一大家族里都知道了法轮大法的神奇，好多人走入了大法修炼。

我女儿这两种病症是现代医学根本治愈不了的，可在修炼法轮大法后全都好了，修炼大法就出神奇。这足以证明法轮大法是真正的、超常的科学。所以才会有那么多中外的科学家、专家、教授、学者、高官等各类人才都在修炼法轮大法，法轮大法洪传全世界一百多个国家和地区。中共疯狂迫害大法十二年，大法弟子没有被迫害倒，而且在魔难中大法弟子炼就的更加坚不可摧了。



赵显的悲剧

——文 / 翔龙

传说，聪明且伶牙俐齿的赵显曾随鲁班学徒，由于贪心太强而最终送掉性命。

一日，鲁班所用的墨斗的水用干了，需要添加水，别的徒弟都在忙，只有赵显在忙里偷闲，于是，就让赵显去加水。鲁班这墨斗很神奇，只要在木材上用墨斗的线对着需要锯的地方一弹，线落木材便会裁好，无需再用锯子和刨子再加工，但这墨斗是东海龙王送给鲁班的宝物，需要添加海水才行。所以，鲁班嘱咐赵显只能加海水而不能加别的水，赵显心不在焉地应允着就出门了，刚翻山越水地走了多半日，赵显就觉得累得不行，心中暗想，干嘛非要去东海加海水呀，这么多的河水、湖水那个不能加，于是，便就近偷偷加了点河水就回来了。

尽管把宝物给废了，鲁班见赵显悔悟了也就原谅了他。这样赵显又随师父学徒三年，也就学到了不少的本事，当赵显经常听到有人夸赞自己做活好时，便飘飘然地觉得自己已经很有本事了。

一天，赵显竟然不知天高地厚地提出要与师傅一比高下。

鲁班见徒弟毫不谦虚且自不量力时，也没有恼火，心想正好借此机会教训教训他，让这个狂妄自大的家伙明白一些道理。于是，便欣然答应了赵显，并约好当日晚上各造一座桥，至鸡叫时分完工论输赢，并说好鲁班在郢城建桥，赵显到沙津动工。

却说这一天正是二月初一，无奈天公不作美，晚上不仅没有月亮，而且狂风大作，天黑得伸手不见五指。为了照明，鲁班赶紧向东海龙王借来了一盏不怕风吹雨淋的水晶灯，连夜施工架桥。这赵显一看天气恶劣、无法开工，急得在江边踱来踱去，抓耳挠腮、心急如焚，后来转念一想这种天气师傅肯定也没法动工，于是就回去睡觉了。这赵显睡到半夜心里也不踏实，就想偷偷跑到鲁班那边探听虚实。隔着老远，赵显就看见一盏明灯高悬，照得大地亮如白昼，河两岸已立起桥墩，师傅一人正在铺设桥面，周围还有许多民众围观，并为鲁班加油鼓劲、呐喊助威，眼看师傅大功告成，赵显眉头一皱、计上心来。

鲁班正在这边专心地干活，忽听郢城满城的鸡叫，于是与乡亲们作别，停工回家。走到半路遇着打更的人，才知道二更天还未到，恰在这时鲁班见巡夜

的士兵押着赵显路过，原来赵显深夜偷学鸡叫、扰乱民心，被郢城巡夜的官兵当场拿获。鲁班念及师徒之情，凭着自己的面子让士兵将赵显放了。赵显感激鲁班，当即跪地做了绝不再犯并请师傅原谅的保证。鲁班见赵显有悔改的诚意就再次宽恕了他，并带着他共同架好了桥梁。四海龙王听说鲁班一夜之间建造了一座桥梁，啧啧称奇，纷纷顺着水道齐聚到桥下来观赏，并向鲁班表示祝贺，后人把这座桥叫做“龙会桥”。四海龙王来看桥时，都出入于郢城东边的水门，所以人们又将这道水门称为“龙门”。

第二年，时逢楚国春旱，鲁班率领弟子们打造了许多水车，分送给老百姓取水抗旱，以解燃眉之急，消除民间疾苦。数日以后，内地所有的塘、堰、港汊里的水都被车干涸尽，旱情依然严重。鲁班猛然想起由于忙碌尚未归还的水晶灯，于是决定归还此灯请东海龙王降雨施救。

因为赵显平时的为人令同门师兄弟们却都瞧不起、歧视他，作为师父的鲁班却没有对他另眼相待，为了给赵显一个立功赎罪的机会，鲁班决定让赵显代自己去归还在比赛建桥时向东海龙王敖广借的水晶灯，于是，又精心赶制一盏木灯。鲁班告诉赵显在向龙王表示谢意的同时请他为楚地普降甘霖，赵显这次倒很勇敢，只是不知如何下到龙宫。鲁班指着水晶灯和木灯告诉他，有了这两盏灯就能自如地进出龙宫了，并告知回来后那盏木灯就可以奖励给他。

赵显带着两盏灯来到海边，海水便分开，两侧如墙陡立，人过之后身后的水又恢复如初，赵显望着那盏造型雅致、晶莹透亮的水晶灯更是喜爱。赵显见过龙王，把鲁班让他还灯并请求为楚国降雨赈灾的事一一禀明后，龙王敖广准备亲自安排施云布雨的事，走前吩咐龟丞相收下灯盏，并款待好客人。没想到赵显有机可乘，便又动了心思，来了一个偷梁换柱，用木灯代替水晶灯交给了龟丞相。由于赵显心中有鬼，不肯久留。不料赵显出了宫门便被汹涌的海水吞没了。

原来，龙宫的水晶灯里面藏了一颗夜明珠，可在风雨中照明；鲁班的木灯里则安置了一枚神奇的分水珠，能够分水行走。没想到赵显贪财葬送了自己性命。从此，湖北民间有这样一句歇后语：赵显送灯台——一去永不来。



人生需要很多种底蕴来支撑，就如聪慧是智者的底蕴；善良是仁者的底蕴；谦虚是人格的底蕴。

真正智慧的人，能睿智的思考人生的真正意义，低调中多有雅量，含蓄中有着淡泊。老子有云：“人法地，地法天，天法道，道法自然。”中心思想就是“道即自然，自然即道”。他说，“道”是万物之母：“道可道，非常道。名可名，非常名。无名天地之始。有名万物之母。”这就是说，作为宇宙的本源就是道，它是永远存在的。道的运行是自由的、必然的，即按其自身的规律而运行。天地万物都是由它产生的，它是宇宙的母体。老子认为，道产生了天地，德是道的性能，天地生养着万物，万物各成其形，各备其用。所以万物 > 有不尊道而贵德的。道的尊崇，德的贵重，不是有谁给它爵位，而是自然而然的。所以道产生天地，德畜养万物，长育万物，成熟万物，覆盖万物。老子的聪慧在于他超然的人生态度和对宇宙万物的敬畏与思考，这就是一个真正智者的底蕴。

善良是仁者的底蕴。仁者，是中国古代一种含义极广的道德范畴。孔子把“仁”作为最高的道德原则、道德标准和道德境界。他把整体的道德规范集于一体，形成了以“仁”为核心的伦理思想结构。“仁者无敌”，按照佛教的理念来讲，就是慈悲。“无敌”是慈悲的一种体现，一个人慈悲就没有敌人，对任何人包括故意伤害自己的人都抱有一种仁爱的态度。传说当年释迦牟尼成佛之际，在降伏群魔时，所有恶魔射来的毒箭，都在其慈悲心的感染下，化为美丽花朵，缓缓落下。仁者的善良是用海纳百川的胸怀包容一切，博大中透露着隐忍，隐忍中伴随着善良。

自古以来，中华民族的传统文化中就以谦虚为美德，人们有许多这方面的格言警句启迪后人。如“谦受益，满招损”，“虚心竹有低头叶，傲骨梅无仰面花”。春秋时期，子路问孔子：“为什么小人总是自以为了不起呢？”孔子说：

“在长江水从汶山刚刚流出来的时候，连一个杯子都无法漂起来；到了长江渡口的时候，船只可以并列航行。”子路问：“这是什么意思？”孔子说：“长江是一条源远流长的大河，它的水势一开始并不大，后来因为逐渐的接纳众多的水流，才成为一条大河的。说话谨慎的人不会虚夸浮华，行为谨慎的人不会把功劳据为已有。君子既智慧又仁德，能够做到对人恭敬、待人宽厚、与人信实。而小人不讲重德，才表里不一且自以为了不起。”所以一个人的人格高尚，定有谦虚的底蕴来支撑。

真正聪慧、善良、谦虚的人，会有静观俗世而不被其羁绊的超然境界和包容万物的底蕴。



去冬的寒假，我乘公交车去访 A 老师，一位著名学府里德高望重的教授。我曾拜访过老人家一次，清楚的记得 A 老师的府上在大学的南大门方向。我乘坐的这路车正好在那所大学的南大门有公交站。

天气很阴冷，公交车不徐不疾的穿过繁华的闹市抵达那所大学。下车后，发现校门和上次来时不一样了。举头一望，写着东大门。那就从东大门进去罢。

踏进校园，空荡荡的十分安静，偶有三两个路人。路上的落叶好似“满地黄花堆积”。很凄美。我辨认着东西南北方向，象个迷路的旅人在探索道路。可是，从东门如何到南门，仍是感到茫然。四处张望着欲打听，眼前一亮，一排高大的银杏树耸立在一大路旁。金黄的树叶闪烁着绚丽的光彩，似冬日的阳光。我被这灿烂明亮的景致吸引了，忍不住跟着银杏树走。至于是否能到南门已不关心了。

走到路的尽头方如梦初醒，不知身在何处了，既找不到南门，也找不到东门了。向学生寻问，学生说走错了，往这边。我顺着他的方向去却没有找到南门。一位大爷告诉我，朝那个方向。我又向大爷指的方向走去，经过了草坪、操场、教学楼，果真看到了南大门。这一番周折心中生起了感慨，只有正确的方向才能到达目的地。

自然的联想起古人智慧的结晶指南针，它对人类文明的促进，举足轻重，影响深远，至今发挥不可估量的作用。其用途就是帮助远行的人们选择正确的方向。

那么，人生是否也需要正确的方向呢？

天人合一 是传统文化的人生观和世界观，是中华文化的精髓，开示了社会、人体、生命和宇宙存在着不可分割的联系。所以古人讲顺天意、看天象；顺天者昌，逆天者亡。由此可知，顺应宇宙真善忍的特性，应是世上每一个人的人生方向。顺应真善忍，才有向往的健康人生，背离真善忍，就象迷失了方向的船只，面临危险。

冬季的校园，寒风瑟瑟，我的心暖意融融，我已找到方向了。